
نام و نام خانوادگی:

تساوی کسرها(فصل 3 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده
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با رسم شکل نشان دهید که:

 
 
 

 
 

 
                

گزینه درست: 0سوال 2
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می دانیم که 

پس تعداد خیلی زیادی کسر وجود دارد که صورت و مخرج برابر دارند و با عدد یک مساوی هستند.

گزینه درست: 0سوال 3
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ابتدا شکل را به 4 قسمت مساوی تقسیم می کنیم (رسم خط های عمودی) و یک قسمت آن را رنگ می کنیم که کسر  را نشان

می دهد. سپس آن را با خط چین های افقی به 3 قسمت مساوی دیگر تقسیم می کنیم، شکل حاصل 12 قسمت دارد که 3 قسمت آن

رنگ شده است. بنابراین 

                                                                                                                                         

 

گزینه درست: nullسوال 4
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گزینه درست: nullسوال 5
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گزینه درست: 0سوال 6
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گزینه درست: 0سوال 7
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